

Strzelce Opolskie, 22.08.2008

Wg rozdzielnika

Znak: ZOZ/NL/ /08

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 206 000Euro na wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego, niezbędnej do wykonania modernizacji i zmian dostosowawczych Budynku SOR Szpitala, dla Zespołu Opieki Zdrowotnej z siedzibą w Strzelcach Opolskich.

Znak sprawy: ZOZ/11-ZP/08

ODPOWIEDZI NR 1 NA PYTANIA WYKONAWCÓW PRZESUNIĘCIE TERMINU OTWARCIA OFERT

Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 29 sierpnia 2008r. godz. 12:00.

Odpowiednio do tego nowym terminem składania ofert jest 29 sierpnia 2008r. godz. 12:30.

Pytanie 1:

Dotyczy SIWZ.

1. Zapytanie formalne:

- a) Jaki jest termin składania ofert 25.08.br. jak w specyfikacji czy 28.08.br. jak w zgłoszeniu.
- b) Czy koncepcja jest uzgodniona z Sanepidem, gdyż inwestor na nią się powołuje jako obowiązującą.

Odpowiedzi:

- a) Pierwotnym terminem składania ofert – zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu - jest 28.08.2008r., jednakże ze względu na konieczność zapoznania się z treścią niniejszych odpowiedzi Zamawiający przesuwa ten termin na 29.08.2008r. (zgodnie z ww. Informacją).
- b) Koncepcja została opracowana na podstawie obowiązujących rozporządzeń Ministra Zdrowia, Infrastruktury, Pracy i Polityki Socjalnej.
Uzgodnienia z Sanepidem są przewidziane na etapie zatwierdzenia ostatecznego kształtu projektu.
Wszelkie stwierdzone niezgodności rozwiązań koncepcyjnych z obowiązującymi przepisami Wykonawca, któremu zostanie udzielone zamówienie, winien konsultować z Zamawiającym, zgodnie z par. 2 ust. 1 pkt 2) projektu umowy.

Pytanie 2:**Uwagi dotyczące programu:**

- a) Parter – SOR z Izbą Przyjęć
 - brak łazienki przyjęć odpowiednio wyposażonej
 - za mało pokoi badań (lecz dwa zabiegowe)
 - dyżurka lekarska bez węzła sanitarnego
 - gdzie przyjęcia na oddziały położnictwa i dziecięcy.
- b) Piętro – Oddział Dziecięcy
 - gdzie izba przyjęć dziecięca
 - gdzie kuchenka mleczna
 - dwa pokoje dzieci starszych nie mają łazienki

Odpowiedzi:

- a) Parter SOR
 - Odpowiednie wyposażenie poszczególnych pomieszczeń należy do obowiązków Wykonawcy.
 - Koncepcja przewiduje trzy pokoje badań i dwa pokoje zabiegowe, jak również dyżurkę lekarską bez węzła sanitarnego.
 - Przyjęcia na Oddział Położniczy odbywają się na tym oddziale.
- b) Piętro – Oddział Dziecięcy
 - Jednym z możliwych rozwiązań odnośnie dziecięcej izby przyjęć jest wydzielenie pomieszczenia z Pokoju Lekcyjnego.
 - Kuchenka mleczna znajduje się w Kuchni Głównej Szpitala.
 - Pacjenci z dwóch pokoi pozbawionych łazienek będą korzystać z łazienek ogólnodostępnych, znajdujących się na korytarzu.

Pytanie 3:**Wyjaśnienia ogólne**

- brak podania struktury łóżkowej szpitala
- informacji czy przewiduje się lądowisko helikopterów
- jakim czynnikiem grzewczym inwestor zapewnia zasilanie instalacji klimatyzacji (prąd, para)
- czy inwestor posiada inwentaryzację budowlaną modernizowanego obiektu
- potwierdzenie, że przy wycenie prac należy brać pod uwagę nadbudowę części istniejącej + część dobudowana.

Odpowiedzi:

- Struktura łóżkowa Szpitala przedstawia się następująco:
 - i. Oddz. Wewnętrzny I – 27
 - ii. Oddz. Wewnętrzny II – 28 (w obecnym budynku SOR)
 - iii. Oddz. Chirurgiczny – 34
 - iv. Oddz. Dziecięcy – 30
 - v. OIOM – 6
 - vi. Oddz. Położniczy – 17
 - vii. Oddz. Noworodkowy – 22
 - viii. SOR – 2

- Zamawiający na dzień dzisiejszy nie przewiduje budowy lądowiska helikopterów.
- Czynnikiem grzewczym instalacji wentylacji w budynku SOR-u jest woda z co.
- Inwentaryzacja budowlana budynku jest w trakcie opracowania.
- Zamówienie – zgodnie z Koncepcją - dotyczy przebudowy części istniejącej i dobudowy nowych pomieszczeń budynku, natomiast nie dotyczy nadbudowy budynku.

Dla lepszego zobrazowania zakresu przebudowy Zamawiający załącza „Rzut parteru i I piętra”, który odzwierciedla obecny układ pomieszczeń, w których na dzień dzisiejszy znajdują się pomieszczenia SOR-u (parter) i Oddziału Wewnętrznego (I piętro).

W związku z powyższym Wykonawca, przy wycenie prac powinien uwzględnić wymagany zakres zmian, który będzie przedmiotem projektu.

Z poważaniem

Załącznik:

Rzut parteru i I piętra Budynku SOR-u.

Rozdzielnik:

- Publikacja na stronie internetowej Zamawiającego.